



## **В Санкт-Петербурге члены преступной группы признаны виновными в мошенничестве на сумму более 174 миллионов рублей, выделенных на ликвидацию свалок Приморского района города**



Собранные следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Западному федеральному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Дмитрия Шилова, Василия Степушкина, Виктора Бугрия, Вадима Моисеева, Сергея Карстена и Татьяны Кольцовой. В зависимости от роли каждого, они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой либо в особо крупном размере или повлекшее лишение права гражданина на жилое помещение). Следствием и судом установлено, что в период с декабря 2011 по декабрь 2012 года на территории Санкт-Петербурга организованной преступной группой, в которую входили не менее 9 соучастников, в том числе должностные лица администрации Приморского района Санкт-Петербурга - первый заместитель главы администрации Вадим Моисеев и заместитель главы администрации Василий Степушкин, путем обмана и злоупотребления доверием сотрудников Управления Комитета финансов Санкт-Петербурга по Приморскому району совершено хищение бюджетных средств, выделенных на ликвидацию несанкционированных свалок указанного района города. Данными действиями городскому бюджету был причинен ущерб на сумму более 174 миллионов рублей. Документы, подтверждающие исполнение заключенного с ООО «Темп» соответствующего государственного контракта, были частично сфальсифицированы соучастниками преступления, работы на указанную сумму фактически не выполнены не были. В ходе следствия по уголовному делу следователями был проделан огромный объем работы:



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

допрошено более 100 свидетелей, проведено более 50 обысков и выемок, изъято, исследовано и приобщено к уголовному делу большое количество вещественных доказательств и документов. В результате грамотно спланированных следственных и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных с участием сотрудников областных управлений ФСБ России и МВД России, собранной доказательственной базы, 8 соучастников полностью признали свою вину и на стадии расследования возместили причиненный ущерб в размере свыше 10 миллионов рублей. Приговором суда им назначено наказание в виде: Моисееву – 4 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима, Степушкину – 3 года 6 месяцев с отбыванием в колонии общего режима. Кольцова, Шилов, Бугрия и Карстен приговорены к условным срокам лишения свободы. Ранее приговором суда депутату муниципального образования «Округ Морской» Вадиму Пичулину назначено наказание в виде лишения свободы сроком четыре года условно. Уголовное дело в отношении Владимира Разуленко, с которым было заключено досудебное соглашение о сотрудничестве, выделено в отдельное производство и направлено в суд для рассмотрения по существу. Расследование преступления в отношении других соучастников продолжается, принимаются меры по розыску скрывшегося девятого соучастника преступной группы, также проверяются на причастность к совершению преступления иные лица, в том числе, представителей органов исполнительной и законодательной власти. Руководитель управления В.И. Маркин

19 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522175>